
        
 

 
 

Poziv za sudjelovanje u događaju: 
Dan promocije jednakih mogućnosti 
19. svibnja 2023. godine u 12:00 sati 

Poštovani, 

pozivamo sve zainteresirane djelatnike i studente da se prijave za sudjelovanje u Danu promocije jednakih 
mogućnosti koji će se održati na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu u alijanse organizaciji SEA-EU i 
Filozofskog fakulteta 19. svibnja 2023. godine u 12:00 sati. 

Dan promocije jednakih mogućnosti održava se u sklopu proslave Svjetskog dana za kulturnu različitost, 
dijalog i razvoj koji se u obilježava u svijetu 21. svibnja svake godine. 

Alijansa SEA-EU među temeljne vrijednosti postavlja upravo interkulturalnost i jednakost svih koji čine 
Europsko sveučilište mora, koji u toj zajednici studiraju, rade, istražuju i razvijaju se. Alijansa promiče 
jednake mogućnosti za sve studente i zaposlenike, uključujući pravo na jednako obrazovanje. Integracija 
ravnopravnosti između muškaraca i žena na sveučilištima SEA-EU alijanse za osoblje i studente jedan je 
od prioriteta alijanse, kao i cjelovita integracija studenata s manje mogućnosti te stvaranje zdravog 
okruženja za razvoj inicijativa koje povećavaju kvalitetu studiranja i rada. 

➢ Koja su teme prihvatljive?  

Sve teme koje se dotiču višekulturalnosti, inkluzije, jednakosti, dijaloga  
Naglasak je na promociji interdisciplinarnog pristupa navedenim izazovima,  stoga su različiti pogledi 
na iste probleme i više nego dobrodošli. 

➢ Tko se može prijaviti?  

Bilo koji pojedinac iz akademskog okruženja (sveučilišni nastavnik, administrativni djelatnik ili 
student). 

➢ Što je potrebno za prijavu? 

Potrebno je prijaviti temu izlaganja (izlagati se može istraživanje, projekt, prezentirati primjer dobre 
prakse ili održati predavanje na temu. Može se prijaviti i tema za panel diskusiju): 

• Ako prijavljujete svoje izlaganje, prijavite temu i kratki opis te navedite tko su izlagači (do pet 
rečenica) 

• Prijavljujete li panel diskusiju, prijavite temu, kratki opis i osobe koje će sudjelovati u diskusiji (do 
pet rečenica opisa). 

 
➢ Koliko vremena imam na raspolaganju?  
Za predavanje je predviđeno do 20 minuta, a za panel diskusiju sat vremena. 

Rok za prijavu izlaganja: najkasnije do 10. travnja 2023. godine. 

➢ Kome se trebam prijaviti? 

Sve prijave vrše se preko SEA-EU ureda na e-mail adresu: seaeu@unist.hr najkasnije do 10. travnja 
2023. godine. 

 

Za sve dodatne informacije obratite se SEA-EU uredu. 

mailto:seaeu@unist.hr

